Výroční zpráva

2005
Obsah:
1. Úvodní slovo

2. Základní údaje o nadaci

3. Organizační schéma

4. Poslání nadace

5. Cíl nadace

6. Činnost nadace



6.1. Projekty



6.2. Akce 

7. Osvětová a propagační činnost
8. Finanční zdroje


8.1. Přehled o majetku a závazcích



8.2. Finanční zdroje



8.3. Zhodnocení hospodaření nadace



8.4. Poděkování dárcům finančních a věcných darů

1. Úvodní slovo

Když přijela Chantal Poullain Polívková do Československa, hledala nějaký způsob, jak být užitečná. „Když tady žiji, tak nebudu pasivně přihlížet, co se tu děje!? Jednou jsem seděla se synem Vladimírem v čekárně u lékaře a on se mě najednou zeptal: Maminko, proč je to tu takové smutné? A kde jsou hračky? A já jsem slíbila, že se budu snažit udělat něco proto, aby to bylo jinak. A co slíbím Vladimírovi, vždycky dodržím. A tak vznikla Nadace Archa Chantal.

Samozřejmě, že nemocnice potřebují kvalitní přístroje, léky, domnívám se, že v Čechách jsou i výteční lékaři, ale to prostředí v dětských zdravotnických zařízeních na duši příliš pozitivně nepůsobí. A léčba duše je vlastně takovou filozofií  Nadace Archy Chantal. 

Většina lékařů vám potvrdí, že i pozitivní prostředí napomáhá léčbě. V takovém veselém pokoji či čekárně s hračkami dítě často zapomíná na trápení. 

Říkám si, že je to možná kapka v moři, nemůže to děti zbavit bolestí a traumat, která prožívají, ale i ta kapka stojí za to“. Ale bez vás – našich přátel a spolupracovníků by to nešlo. Srdečně děkujeme.

Přeji Vám v životě hodně lásky, zdraví a štěstí.

S úctou


Chantal Poullain-Polívková


prezidentka Nadace Archa Chantal

2. Základní údaje o nadaci 
Nadace byla založena 11. června 1993 v Prachaticích. Dne 28. června 1995 bylo sídlo přemístěno do Brna. Od 1. listopadu 1995 začala činnost pobočky v Praze. Zaregistrována byla u Magistrátu města Brna pod č.j. 1995/35 dne 29. 6. 1995.

Podle zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích a nadačních fondech byla Nadace Archa Chantal ke dni 30. 3. 1999 zapsána do rejstříku nadací a nadačních fondů u Krajského obchodního soudu v Brně. 

Nadace je povinna každoročně vypracovat výroční zprávu, jejíž součástí je také zpráva o majetku a hospodaření nadace za uplynulý rok a roční účetní uzávěrka ověřená auditorem. Do této výroční zprávy může na požádání nahlédnout každý, a to v místě sídla nadace, pobočkách, na webových stránkách nadace nebo u Krajského obchodního soudu v Brně.

Od 1. října 1998 do 25. května 2004 povolilo Ministerstvo vnitra ČR Nadaci Archa Chantal veřejnou sbírku prováděnou na území České republiky, formou soustřeďování finančních prostředků na účtu č. 10006-1760404-504 vedeném u GE Capital Bank a.s. Novou sbírku zahájila nadace na základě rozhodnutí Krajského úřadu Jihomoravského kraje v Brně dne 20.12.2004. Sbírka potrvá do 25.11.2007 a  bude prováděna pořádáním představení a setkání k dosažení příspěvků v souladu s ustanovením § 7 vyhlášky č. 62/1973 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o veřejných sbírkách, dále pak prodejem předmětů v souladu s § 6 vyhlášky, dále sběracími pokladničkami, umístěnými na různých místech ČR, zajištěnými v souladu s ustanovením § 5 odst. 1 vyhlášky, se kterými bude po skončení sbírky naloženo ve smyslu ustanovení § 5 odst. 2 a 3 výše uvedené vyhlášky. K tomuto účelu byl zřízen sbírkový účet č. 24700247/0100.

Ve smyslu ustanovení § 10 vyhlášky č. 62/1973 Sb. bude každoročně ke dni 31. 3. předkládáno Magistrátu města Brna vyúčtování sbírky ke kontrole.

Sídlo Nadace Archa Chantal:
Václavské nám.47, 110 00 Praha 1

Pobočka:



Mečová 5, 602 00 Brno





3. Organizační schéma

Správní orgány a management Nadace Archa Chantal

V souladu s platnými právními předpisy a statutem Nadace Archa Chantal jsou jejími orgány:
- Správní rada Nadace Archa Chantal


- Dozorčí rada Nadace Archa Chantal
Správní rada je nejvyšším orgánem Nadace Archa Chantal, který rozhoduje o zásadních otázkách, týkajících se koncepce strategie a činnosti nadace.

Složení Správní rady Nadace Archa Chantal:
· předseda:
Chantal Poullain – Polívková 

· místopředseda:
Marta Kubišová 

· člen:
Ing. Karol Seneši 
Dozorčí rada Nadace Archa Chantal je kontrolním orgánem nadace. Na svých zasedáních se zabývala zejména kontrolou hospodaření nadace a kontrolou nakládání s finančními prostředky.

Složení Dozorčí rady Nadace Archa Chantal:

· předseda:
Ing. Dalibor Ježorek 

· místopředseda:
Yvona Krouská

členové:
Gustava – Jessica Nitschová

Management Nadace Archa Chantal
Management nadace uplatňuje pravomoci delegované správní radou. Zodpovědnost a kompetence jednotlivých členů vedení nadace vyplývají z platné legislativy, jsou upraveny statutem, organizačním řádem a kompetenčním a podpisovým řádem.

Sídlo Praha: 

Václavské nám. 47 110 00 Praha 1

Smluvní spolupráce:
Mgr. Ilona Nováková

Externí spolupráce:
Ing. Katarína Hoffmannová


Pobočka Brno:

 Mečová 5, 602 00 Brno

Smluvní spolupráce:
Anna M. Štollerová

Externí spolupráce – účetní Helena Potůčková
4. Poslání Nadace
Nadace navazuje na činnost z let předchozích. Tato se dělí na popularizaci, prezentaci nadace na veřejnosti a vlastní činnost - humanizace dětských zdravotních zařízení. Projekty v dětských nemocnicích jsou financovány  z darů právnických i fyzických osob a dále z výtěžku veřejné sbírky.

Nadace si klade za cíl zlepšit prostředí dětských oddělení českých nemocnic. Změnit šedivé a neútulné čekárny, ordinace a nemocniční pokoje na kouzelný svět plný pohádkových postav, svět plný barev. Provádí celkové rekonstrukce včetně barevného řešení dětských oddělení včetně osvětlení. Vybavuje pokoje a čekárny hračkami, knihami a společenskými hrami. Při přípravě a realizaci projektů využívá poznatky a zkušenosti z již dříve realizovaných prací nadace. Zabezpečuje, aby návrhy výtvarného řešení interiéru vycházely z konkrétních potřeb nemocných dětí. Veškeré návrhy konzultuje s odborným personálem dětských oddělení.

5. Cíl Nadace 

V roce 2006 budeme pokračovat ve vytyčených cílech s důrazem na dokončení připravovaných i započatých projektů.

Hlavní cíle pro rok 2006

· zajištění finančních  prostředků na projekty roku 2006
· příprava projektu v Centru léčebné rehabilitace, Praha 4
· příprava a realizace projektu „Přístav“ – dětský léčebný dům v Jánských Lázních
· příprava a realizace projektu „Farma“ - úprava čekárny a vyšetřoven v dětském pavilónu nemocnice na Vinohradech v Praze
· příprava a realizace projektu „Pastelový svět“ – interiérová rekonstrukce dvuopodlažního domu Kojeneckého ústavu v Olomouci

· pomáhat s dovybavením hračkami, knihami a malířskými potřebami v již realizovaných projektech ale i v jiných nemocnicích, domovech a ústavech sociální péče

· příprava a uspořádaní vánoční akce „Strom splněných přání“ ve spolupráci s  firmou Taiko

· pokračování v celostátní veřejné sbírce formou sběrných pokladniček ve vybraných prodejnách Globus, Tesco

· pokračování ve spolupráci se společností AVENIR (Billboardy nesoucí logo nadace)

6. Činnost nadace

6.1. Projekty

„ZAHRADA“ – dětský příjem a ambulance nemocnice Most

 V záři 2005 byl v Mostě představen již dvacátý projekt Nadace Archa Chantal.

Dětský příjem je hlavním vstupem do nemocnice, místem, kde se děti poprvé setkávají s nemocničním prostředím. Zde jsou přijímány na jednotlivá lůžková oddělení, tady absolvují různá vyšetření a čekají na výsledky. Autoři projektu se snažily tyto  chvíle malým pacientům  usnadnit a zapomenout, že jsou v nemocnici. Již vstup do oddělení  po  točitém schodišti zaujme příchozí svou barevnou jarní hravostí a pohledem na rozkvetlou louku na stěnách. V dětské herně si děti mohou hrát na koberci, s velkým počítadlem, molitanovou obří stavebnicí, klouzat se na skluzavce. Všude se objevují motivy květin a  motýlků. Interiér čekárny je vybaven parkovými dřevěnými lavičkami, které vhodně doplňují iluzi „zahrady“. Barevná podlaha a živé květiny tuto iluzi ještě umocňují. Na stěnách visí obrázky dětí z pražské E-dílny manželů Elšíkových. Samozřejmě se nezapomnělo ani na příjmovou kancelář, vyšetřovny a na  „útulné“ sociální zařízení. 

Autor projektu:
Jana Žemličková, Jana Novotná 

Náklady:

1 810 855,- Kč

„SVĚT KOSTEK II.“ – čekárna oddělení radiační onkologie,  Masarykův onkologický ústav Brno

Malí i velcí pacienti se  cítí lépe v čekárně – herně na Oddělení nukleární medicíny, pracoviště PET v Masarykově onkologickém ústavu v Brně, Žlutý kopec. Projekt v hodnotě 286 420,-Kč byl náročný hlavně z hlediska ztvárnění interiéru čekárny. Pro Nadaci Archa Chantal byl tento projekt ojedinělý v tom, že se zde prolíná i svět dospělých v místnosti, kde se čeká i hodiny na vyšetření.   

Rekonstrukce projektu „Plnou parou vpřed“

Díky uzavřené spolupráci se společností SAPELI, a.s. - výrobce dveří venkovních i interiérových, jsme zrealizovali opravu staršího projektu z r. 1999 s názvem "Plnou parou vpřed" ve Fakultní nemocnici s poliklinikou v Brně - Bohunicích, lůžkové oddělení dětské psychiatrie. Oprava se týkala výměny dveří a obnovení maleb na oddělení.

6.2. Akce 

25.2.2005

REPREZENTAČNÍ PLES RÁDIA F1
V prostorách brněnského hotelu Internacionál RÁDIO F1 uspořádal reprezentační ples, na kterém prezidentka Nadace Archa Chantal paní Chantal Poullain Polívková obdržela šek ve výši 60 000,-Kč. Děkujeme nejenom za finanční podporu, ale hlavně i za dlouhodobou spolupráci

10. 5. 2005

ZAHRADNÍ SLAVNOST FIRMY WINKHAUS

Prezidentka Nadace paní Chantal Poullain převzala od ředitele firmy symbolický šek, kterým firmy přispěla na připravovaný projekt v dětské léčebně v Jánských Lázních. Chantal Poullain poděkovala zpěvem svých šansonů.

20.5. 2005

BUMBLE BEE

Paní Chantal Poullain zahájila dětskou slavnost v anglické školce BUMBLE BEE, kde se uskutečnila dražba dětských výrobků na podporu projektu Nadace.

28.5. 2005

Bezmezná Mezná

Dětské odpoledne – oslava Dne dětí spojená s folkovým festivalem ve spolupráci s Nadací.

1.6. 2005

Den dětí  v ZOO Praha

Nadace Archa Chantal připravila pro děti v ZOO Praha divadelní odpoledne spojené s výtvarnou dílnou. 

3.6.2005

MOSTY 2005
Nadační fond Genáček každý rok pořádá v prostorách přerovských strojíren setkání - integraci dětí zdravých s postiženými. Projekt získal v letech minulých velký ohlas a hlavně zájem dětí, které se sem sjíždí z celé republiky. Nadační fond Genáček oslovil i v letošním roce o podporu Nadaci Archa Chantal a za účasti prezidentky Nadace Archa Chantal paní Chantal Poullain Polívkové byl pátý ročník slavnostně zahájen.

5.6.2005

DĚTSKÝ DEN
Česká tábornická unie, Nadace Archa Chantal a Junior - Dům dětí a mládeže Brno ve spolupráci se SNIP&CO, reklamní společnost, spol. s r.o. připravili pro nejmenší den plný zábavy, her, poučení a smíchu. BRNĚNSKÝ DĚTSKÝ DEN je součástí velkého projektu "Brno - město uprostřed Evropy". 

25.6.2005

LETNÍ VÁNOCE V BRNĚNSKÉ NADACI PRO DĚTI A NEMOCNICE
Nadace Archa Chantal v Brně obdržela "Letní nadílku" od společnosti OPAVIA-LU,a.s. dar - cereální sušenky BeBe Brumík. Chtěli bychom mnoho poděkovat, nejenom společnosti OPAVIA - LU, a.s., ale také společnosti SOGEC Česká republika s r.o., která nám pomohla sušenky dopravit do Brna, do prostor Nadace Archa Chantal. Z velkého množství sladkých Brumíků měli radost nejenom malí, ale i dospělí pacienti. Bylo toho mnoho a za pomoci skvělých lidí jsme během 4 týdnů poslali do Moravy celkem 88 000 kusů sušenek BeBe. Zde jsou ti, kterým jsme dali vánoční nadílku v létě: Kojenecký ústav a dětský domov Brno - Hlinky, Dětský domov Dagmar - Brno, Masarykův onkologický ústav Brno - Žlutý kopec, Sdružení pěstounských rodin Brno, Dům na půl cesty, Centrum dětských odborných zdravotnických služeb, o.p. (30 ambulancí, 3 x dětské stacionáře, 1 x jesle), Dům dětí a mládeže Junior - Brno ( dětské tábory ),Dětské krizové centrum Brno, Azylový dům pro matky v tísni Brno, Česká tábornická unie Jihomoravský kraj( dětské tábory ), Okresní nemocnice Kroměříž, Nemocnice Přerov, Oblastní Charita Přerov (Romské komunitní centrum, Církevní dětský domov Emanuel, Chráněná dílna pro duševně nemocné, Občanská poradna při Charitě Přerov), Dům dětí a mládeže Bruntál ( dětské tábory ), MŠ + ZŠ Němčice u Brna, MŠ Alexovice u Brna,
Společnost pro pomoc sluchově postiženým dětem a dětem dětského domova o.p.s. v Ivančicích u Brna, Nemocnice Kyjov, Kojenecký ústav Kyjov, Nemocnice s poliklinikou Olomouc, Fakultní nemocnice s poliklinikou v Brně, Dětská nemocnice s poliklinikou v Brně - Černé pole,
Nemocnice Šumperk, Interní nemocnice Zábřeh na Moravě, Sdružená zařízení pro péči o dítě v Olomouci (kojenecký ústav + dětský domov), Občanské sdružení LUKA (dětský rehabilitační stacionář, dětský domov, domov důchodců).

Listopad

Spolupráce
Nadace Archa Chantal navázala spolupráci se společností Regionpartner. Společnost je zaměřená na vzdělávání pracovníků v oblastí státní, ekonomické, podnikatelské a neziskové. Dále pořádá školení se společností Institut samosprávné demokracie, www.isd.cz, která nese program : "Jak čerpat finanční zdroje EU, Šance pro města a obce" Úloha nadace spočívá v prezentaci své práce za uplynulé roky své činnosti. S prací Nadace Archa Chantal se seznámili v průběhu 4 měsíců v těchto městech : Brno, Zlín, Olšany, Ostrava, Jihlava, Praha, Český Krumlov, Plzeň, Ústí nad Labem, Hradec Králové, Pardubice. Děkujeme společnosti Regionpartner, Institutu samosprávné demokracie, panu poslanci Evropského parlamentu Josefu Zieleniecovi a panu poslanci Evropského parlamentu Tomáši Zatloukalovi za možnost se zúčastňovat prezentací. Spojila nás vize krásných dětských nemocnic v české zemi.

Prosinec

Strom splněných přání
Ve dnech 5.12 - 22.12. v obchodním domě TESCO STORES ČR v Brně, ul. Dornych a v Hypermarketu TESCO STORES ČR v Brně, ul. Skandinávská proběhla již tradiční akce "Strom splněných přání". Účelem této akce je obdarovat vánočními dárky, které zakoupí zákazníci ve zmiňovaných obchodech, co nejvíce dětí v dětských nemocnicích, domovech a stacionářů. Velký dík si zasluhují zákazníci, kteří zakoupili velké množství dárků a studenti ze Střední zdravotnické školy v Brně a ze Střední obchodní školy, Jánská ul. v Brně. Bez jejich nezištné pomoci by se celá akce nemohla ani uskutečnit. Dále děkujeme společnosti TESCO STORES ČR a jejím zaměstnancům a mediální společnosti rádia Frekvence 1.

Z velmi bohaté nadílky se těšily děti v těchto zařízení: 

Olomouc - Kojenecký ústav, Dětský domov, Dětský stacionář 

Kyjov - Dětská nemocnice, Kojenecký ústav 

Přerov - Dětská nemocnice 

Tišnov - Dětský domov 

Střelice - Ústav sociální péče 

18.12.2005

Dražba dětských výrobků v Opavě
Společnost OPTYS, a.s. se sídlem v Opavě uskutečnila ve dnech od 18.12 - 21.12.2005 dražbu dětských vánočních keramických výrobků, která byla spojená s prezentací Nadace Archa Chantal. Výtěžek z této akce 10 000 Kč je určen na projekt "Pastelový svět", Kojenecký ústav v Olomouci. Děkujeme touto cestou společnosti Optys, a.s. za podporu filosofie Nadace Archa Chantal a hlavně malým a větším dětem, které svými výrobky pomohou malým opuštěným dětem v Olomouci.

23.12.2005

Vánoce na brněnské radnici
Tradiční akce organizátorů - Statutární město Brno, Snip CO, reklamní společnost s.r.o, Česká tábornická unie a Nadace Archa Chantal připravila pro děti celodenní předvánoční akci, při které si nejmenší neodnáší nejenom krásné zážitky, ale i plno sladkostí.

26.11. 2005 – 31.12. 2005

Vánoce na staroměstském náměstí

Ve spolupráci s firmou TAIKO se Nadace zúčastnila jednak vánočních trhů, na Staroměstském náměstí byla umístěna nadační kasička. Prezidentka Nadace Archa Chantal paní Chantal Poullain se zúčastnila rozsvěcování Vánočního stromu a popřála dětem krásné Vánoce.

.
7. Osvětová a propagační činnost
· Vizí Nadace Archa Chantal je fungující občanská společnost, ve které jsou občanské iniciativy při řešení celospolečenských problémů uznávány a podporovány ze širokých zdrojů
· posilování veřejného povědomí o nadačním sektoru a dárcovství tak, aby se odpovědná a efektivní filantropie stala nedílnou součástí života naší společnosti
· aktivní spolupráce s českými i zahraničními nadacemi, nadačními fondy, fyzickými osobami a podniky, které věnují prostředky na veřejně prospěšné účely
· organizovat pravidelná setkávání dárců, společenské akce, tiskové konference
· organizovat sběr informací, analýzy, výzkum, šířit své materiály na veřejnosti
· rozšířit spolupráci s médii

8. Finanční zdroje

8.1. Přehled o majetku a závazcích
8.1.1. 
AKTIVA             
    
V tisících Kč
Stálá aktiva

Samostatné movité věci
337

Umělecká díla a sbírky
110

Drobný majetek
619

Nehmotný invest.majetek – projekty
18014

Celkem stálá aktiva
19080


Oběžná aktiva


Materiál na skladě
16

Pokladna
6

Bankový účet
68

Poskytnuté zálohy na projekty
2656

Příjmy příštích období
143

Náklady příštích období
7

Celkem oběžná aktiva
2896

Aktiva celkem
21976
8.1.2. PASIVA
V tisících Kč
Vlastní zdroje

Vlastní  jmění
17354

Nerozdělený hospod. výsledek před.let
180

Hospodářský výsledek roku 2005
1

Celkem vlastní zdroje
17535
Cizí zdroje

Krátkodobé závazky
4426

Jiná pasiva celkem
15

Celkem cizí zdroje
4441

Pasiva celkem
21976

8.2.  Finanční zdroje           



  V tisících Kč

8.2.1. PŘIJATÉ DARY

Přijaté peněžní dary
1300

Přijaté věcné dary
698

Celkem přijaté dary
1998









8.2.2. VÝNOSY

Příjmy z propagace a reklamy
386

Přijaté úroky
15

Přijaté příspěvky
1113

Výnosy celkem
1514







8.2.3.  NÁKLADY

Služby 
110

/propagace, překladatelské, tiskařské, ekonomické a administrativní služby/

Provozní náklady na automobil
3

/osobní auto a náklady na provoz/

Provozní náklady
597

/kancelář.potřeby, nájemné, energie, telefon, poštovné, fotopráce, cest.náhrady/

Náklady spojené s akcemi
708

/náklady na akce Den detí, vánoční strom splněných přání.../

Osobní náklady
86

/mzdové náklady a zákon.pjištění/

Ostatní náklady
9

/bankovní poplatky, ostatní daně a mimořádné náklady/

Náklady celkem
1513

Správní rada a dozorčí rada nadace schválila účetní závěrku nadace za rok 2005.

8.4. Poděkování dárcům finančních a věcných zdrojů

Nadace Archa Chantal děkuje za finanční podporu v roce 2005 těmto dárcům:

Nad 150 000,-Kč

Benzina a.s., Dělnická 12, 170 04 Praha 7

Do 150 000,- Kč

Violet Company, s.r.o., Moskevská 25, Praha 10

Yves Rocher s.r.o., Václavské nám.47, 110 00 Praha1

AVENIR PRAHA spol. s r.o., 28. pluku 25, 101 01 Praha 10

Ing. Karel Kalný

Do 100 000,- Kč

REGIE RADIO MUSIC, spol.s r.o., Wenzigova 4, 120 00 Praha

WINKHAUS CR, s.r.o., Mirošovická 704, 251 64 Mnichovice

Provident Financial s.r.o., Olbrachtova 9, 140 00 Praha 4

Do 50 000,- Kč

Diplomatic Ladies Association, Prague
ACCUEIL FRANCOPHONE de Prague, U Háje 35, 147 00 Praha 4

Bloomberg

Město Most

HVB Bank Czech Republic a.s., Brno

GENEI spol. s.r.o., Poděbradská 339, 190 00 Praha 9

Confrérier du Sabré d´Or ČR, Mánesová 26, 350 02 Cheb

NOTA DC

M - SPO s.r.o., Ke Hřišti 62, 180 00 Praha 8

INTERHOEK s.r.o., Čs.armády 543, 289 22 Lysá nad Labem

Bumble Bee, Bubenečská 22, 160 00 Praha 6

Město Litvínov

ECE PROJEKT MANAGMENT, s.r.o.

CYRRUS, a.s., Brno

RADKA spol.s r.o., Lázně Bohdaneč

Technologický Park Brno a.s.

Do 10 000,- Kč

Ing. Stanislav Adamík, Karviná

QUINN HOTELS PRAHA, a.s., Praha
ABA Czech. s.r.o., Brno

R.HERO PROSPERITY SR  s.r.o., Brno

Do 5 000,- Kč

KIMBERLY CLARK, s.r.

Kateřina Švejdová, Zahradní 368, 772 00 Samotíšky

Ing. Ivan Práchenský, Zelená 1086/11, 160 00 Praha 6

Jana Lukešová, K Biřince1580, Hradec Králové

Eva a Zbyněk Ságnerovi, Kunětická 24, 530 09 Pardubice

manželé Šmidberští, Bulharská 814, Pardubice

Ing. Jan Vitouch, Minská 26, 616 00 Brno

STAUS a.s., Dvorská 232, 503 11 Hradec Králové

Mgr. Daniel Týč, Seifertová 7, 678 01 Blansko

SEBIMOTO s.r.o., Poděbradova 88, 612 00 Brno

Ing. Pavel Roztočil, Jana Zajíce 864, 530 12 Pardubice

MUDr.Blahoslav Rejchrt

OK PYRUS, s.r.o.

JUDr. Martin Nový, Prokopa Velikého 37, 628 00 Brno

Jitka Spáčilová

Barbara Ondrová

Josef Konařík

Michal Perina

D. Kačarevic, Praha 6

Lucie Pospíšilová

Richard Zajíc

Bosserová Jana

Ivo Štecha

Ing. Petra Vaňková, Blatnická 13, Jablonec nad Nisou

Roman Keznikl, Brno

MVDr. Daniel Tomáš, Brno

Bresta s.r.o., Brno

Petra Polišenská

Rostislav Moučka

EVECO, s.r.o., Brno

Jaroslav Formánek, Brno

Radim Venhoda, Brno

Poděkování Nadace Archa Chantal dále patří:

Zákazníci a klienti

prodejen a kosmetických salónů Yves Rocher

ZOO Praha
Tesco Stores ČR, k.s.

Globus ČR, k.s.

Věcné dary

Grafické studio Ivan Hozák, Sibeliova 7, 162 00 Praha 6

E-dílna, Bartolomějská 1, 110 00 Praha 1

ŠKODA AUTO, a.s., Mladá Boleslav

SAPELI, a.s., Jihlava

Yves Rocher s.r.o., Václavské nám.47, 110 00 Praha1

Mader a synové, s.r.o., Přerov

Medea – CZ, s.r.o.

Radek Gronych, Komnatka, Bohdíkov

Ing.Milan Husička, Drahanovice

WIKI, s.r.o. Kyjov

MSI, spol. s r.o., Brno-Modřice

Irena Hilleová, Brno

Studenti a zaměstnanci ISŠ-Olomoucká Brno

HP TRONIC Zlín

Vilém Faigel, Brno

Davay s.r.o, Brno

OPTYS,s.r.o, Opava

Grafitem s.r.o. Brno

Stanislav Hora

Nadace Archa Chantal upřímně děkuje všem svým dárcům a spolupracovníkům, jednotlivcům i organizacím, kteří s námi v roce 2005 spolupracovali.


